

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства захисту  
довкілля та природних ресурсів  
України

\_\_\_\_\_ 2021 року № \_\_\_\_\_

## **ПОРЯДОК**

### **встановлення режимів роботи штучних водних об'єктів та водогосподарських систем**

1. Цей Порядок визначає механізм встановлення режимів роботи штучних водних об'єктів та водогосподарських систем з метою забезпечення водою населення і галузей економіки з урахуванням екологічних вимог та інтересів усіх водокористувачів, безпечних умов життєдіяльності населення, захисту від шкідливої дії вод, захисту водних ресурсів від забруднення та виснаження.

2. Режими роботи розробляють:

для водосховищ Дніпровського каскаду та водосховищ Дністровського комплексного гідровузла - Держводагентство;

для інших штучних водних об'єктів (у тому числі наданих у користування на умовах оренди) та водогосподарських систем - басейнові управління водних ресурсів, які належать до сфери управління Держводагентства (далі - басейнові управління водних ресурсів);

3. Розроблення режимів роботи штучних водних об'єктів та водогосподарських систем здійснюється на відповідний гідрологічний період (льодостав, повінь, паводки, межень) з урахуванням прогнозу водності, екологічних вимог та інтересів всіх водокористувачів, а для водосховищ комплексного призначення та водогосподарських систем також з урахуванням правил експлуатації.

4. При розробці режимів роботи водосховищ та водогосподарських систем враховуються пропозиції заінтересованих водокористувачів (з врахуванням водогосподарських балансів басейнів річок), які надаються Держводагентству та басейновим управлінням водних ресурсів протягом трьох робочих днів після випуску УкрГМЦ гідрологічного прогнозу водності річок на відповідний період.

Пропозиції заінтересованих водокористувачів щодо встановлення режиму роботи водосховищ та водогосподарських систем Держводагентство та басейнові управління водних ресурсів розглядають на відповідність правилам експлуатації водосховищ та водогосподарських систем, а також прогнозу водності, наданого УкрГМЦ.

5. Для узгодження пропозицій водокористувачів щодо встановлення оптимальних режимів роботи водосховищ та водогосподарських систем у районах річкових басейнів при Держводагентстві створюються міжвідомчі комісії по узгодженню їх режимів роботи (далі - Комісії) як консультативно-дорадчі органи.

Положення про Комісії та їх склад затверджуються наказом Держводагентства.

6. Режими роботи водосховищ та водогосподарських систем розглядаються і узгоджуються на засіданнях Комісій. Рекомендації Комісій

враховуються Держводагентством та його територіальними органами при встановленні режимів.

7. Режими роботи штучних водних об'єктів та водогосподарських систем встановлюються:

для водосховищ Дніпровського каскаду, водосховищ Дністровського комплексного гідровузла, водосховищ комплексного призначення та водогосподарських систем - Держводагентством;

для інших штучних водних об'єктів (у тому числі наданих у користування на умовах оренди) - територіальними органами Держводагентства.

Встановлення режимів проводиться:

для водосховищ Дніпровського каскаду та водосховищ Дністровського комплексного гідровузла - не рідше ніж один раз на місяць;

для водосховищ комплексного призначення та водогосподарських систем - не рідше двох разів на рік;

для інших штучних водних об'єктів (у тому числі наданих у користування на умовах оренди) - не рідше ніж один раз на рік.

8. Внесення змін до режимів роботи штучних водних об'єктів та водогосподарських систем здійснюється, у разі потреби, залежно від гідрометеорологічної та водогосподарської ситуації, відповідно до цього Порядку, у тому числі за зверненням водокористувачів, які експлуатують споруди штучних водних об'єктів і водогосподарських систем.

9. Питання щодо режимів роботи штучних водних об'єктів та водогосподарських систем, які стосуються інтересів суміжних держав, вирішуються згідно з законодавством та відповідно до міжурядових угод щодо спільного використання та охорону вод.

10. Встановлені режими роботи штучних водних об'єктів та водогосподарських систем розміщуються на офіційних вебсайтах Держводагентства та басейнових управлінь водних ресурсів.

**Заступник директора Департаменту сталого  
природокористування – начальник відділу  
морської політики**

**Олександр БОНЬ**